

Отчет
работы МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию терроризму и экстремизму
за 2-й квартал 2019 года

6 апреля в 15:00ч. в Бороздиновской сельской библиотеке провели час толерантности для учащихся 9-11 классов «Дружба и богатство. – дороже богатство».

Заведующий Саиева Р.Т. рассказала учащимся, что самый прекрасный подарок после мудрости, которым могла бы одарить нас природа, - это дружба. Представьте себе весы. На одной чаше – дружба, а на другой – богатство. Какая чаша перевесит? Что важнее? Конечно, дружба перевесит чашу весов, потому что деньги рано или поздно закончатся, а дружба остается навсегда.

14 апреля в 10:30ч. в Курдюковской сельской библиотеке провели правовой час для учащихся 8-9 классов «Мы – разные, но мы вместе против террора». В ходе беседы библиотекарь Хататаева Х.Б. рассказала слушателям о понятии «терроризм»; о том, что Россия в значительной степени подверглась террористической агрессии; какие большие потери понесла страна, как среди военнослужащих, так и среди гражданского населения. Ребята окунулись в историю терроризма, и вспомнят террористические акты, совершенные в мире за последние годы.

20 мая в 16:00ч. в Гребенской сельской библиотеке провели игру – путешествие для учащихся 6-8 классов «В мире закона и права». Заведующий Джабрагимова Э.А. познакомила учащихся с основными правами и свободами, изложенными в Конвенции о правах ребенка, помочь детям осознать, что нет прав без обязанностей, нет обязанностей без прав.

23 мая в 10:30ч. в Червленно-Узловской сельской библиотеке заведующий Батаева М.С.-М. провели информационный час для широкого круга «Нет – терроризму!».

31 мая в 16:30ч. в Каршыга-Аульской сельской библиотеке заведующий Шамавова У.Я. провела час памяти для широкого круга «Война против беззащитных».

11 июня в 14:20ч. в Шелковской детской библиотеке библиотекарь Гатаева А.Д. провела беседу с детьми и подростками «Экстремизм – проблема современности».

18 июня в 14:20ч. в Бороздиновской сельской библиотеке заведующая Саиева Р.Т. провела акцию по распространению буклетов для широкого круга «Будь осторожен, чужой человек!», по противодействию терроризма и экстремизма.

Отчет
работы МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию терроризму и экстремизму
за 2-й квартал 2019 года

Заведующий методическим отделом: _____ / З.А. Витатурова /

Заведующий Салтант Р.Г. рассказала ученикам, что самым прекрасным подарком
жизни является мудрость, которым могла бы одарить нас природа, – это дружба.
Представьте себе весы. На одной чаше – дружба, а на другой – богатство.
Какая чаша перевесит? Какая чаша важнее?
Мудрость дружба перевесит чашу денег, потому что деньги рано или поздно
иссякнут, а дружба останется навсегда.

11 апреля в 14.30ч. в Курдюковской сельской библиотеке прошел правовой час
для учащихся 5-8 классов «Мы – разные, но мы вместе против террора».
В ходе часа библиотекарь Халимова К.В. рассказала обучающимся о понятии
терроризма; о том, что Россия в значительной степени подверглась
такой международной агрессии, какие бомбардировки иракских истребителей, как среди
военнопленных, так и среди гражданского населения. Убыток понесли и
история терроризма, и особенно террористические акты, совершенные в мире
в последние годы.

20 мая в 14.00ч. в Гребенской сельской библиотеке прошел игру – путешествие
для учащихся 5-8 классов «В мире закона и в правах».
В ходе игры Давыдова Е.А. познакомила учащихся с основными правами
и обязанностями гражданина в Конституции и правах ребенка, помочь детям
осознать, что нет прав без обязанностей, нет обязанностей без прав.

23 мая в 10.30ч. в Черленно-Узловской сельской библиотеке заслуженный
работник М.С.М. провел информационный час для широкого круга «Нет
терроризму».

27 мая в 10.30ч. в Каримата-Аульской сельской библиотеке заслуженный
работник У.Н. провела час памяти для широкого круга «Война против
Беззакония».

31 июня в 14.30ч. в Шелковской поселковой библиотеке библиотекарь Салтант А.Д.
провела беседу с детьми «Юридизм – проблема современности».

13 июня в 14.30ч. в Воронцовской сельской библиотеке заведующий Салтант
Р.Г. провела акцию по распространению буклетов для широкого круга «Будь
осторожен: твой человек», по противодействию терроризму и экстремизму.